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ATA DA 017ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA 

(2025 - 2028) - 1º PERÍODO (02/01/2025 À 31/12/2026) DE 31 DE MARÇO DE 2025

CHAMADA DOS VEREADORES

ESTAVAM PRESENTE(S): AILTON DE MELO SILVA, ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO, 
EDNO DANTAS PEREIRA, EMANOEL TELMO DE SOUSA, FÁBIO QUEIROGA DA SILVA, 
JANDILSON VIEIRA FEITOSA, JOÃO DE SOUSA LEITE FILHO, JOCÉLIO FERREIRA DOS 
SANTOS, JORISMAR DA SILVA CARDOSO, PAULO GOMES VIEIRA e PAULO ROMERO 
OLIVEIRA FREITAS. AUSENTE(S): GILBERTO ISMAEL LACERDA e MARCOS ANDRADE DA 
SILVA. 
EXPEDIENTE DO DIA

CONVITE: Nº. 001/2025: Solenidade de lançamento do Sistema de Licenciamento Ambiental do 
Município de Pombal e posse dos novos conselheiros do Conselho Municipal de Defesa do Meio 
Ambiente - COMDEMA. - Autoria: Poder Executivo.
PROJETO DE LEI: Nº. 038/2025: Denomina uma das ruas de Nossa Cidade VIOLETA DE 
LOURDES GONÇALVES FORMIGA. - Autoria: Jandilson Vieira Feitosa.
REQUERIMENTO: Nº. 023/2025: Requerendo que após ouvido o plenário, seja enviado oficio 
aos Correios de Pombal-PB, solicitando que seja informado o motivo pelo qual não ocorre a 
entrega de correspondências em alguns bairros do Município. - Autoria: Fábio Queiroga da Silva.
INDICAÇÃO: Nº. 134/2025: Indicando ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito 
Constitucional de Pombal-PB, a necessidade de de criar o PROGRAMA DO 
EMPREENDEDORISMO em nosso Município, iniciando com a Sala do Empreendedorismo. -
Autoria: Ailton de Melo Silva.
INDICAÇÃO: Nº. 135/2025: Indicando ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito 
Constitucional de Pombal-PB, a necessidade de se implantar na praça "Centenário" um 
banheiro público auto limpante. - Autoria: Ailton de Melo Silva.
INDICAÇÃO: Nº. 136/2025: Indicando ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito 
Constitucional de Pombal-PB, a necessidade de incluir nas aulas de Educação Física dos 
alunos das escolas municipais, atividades esportivas a serem desenvolvidas no Estádio "O 
Pereirão". - Autoria: Ana Isabelle Santana de Araújo.
INDICAÇÃO: Nº. 137/2025: Indicando ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito 
Constitucional de Pombal-PB, a conclusão do esgotamento das ruas restantes do Bairro Vida 
Nova II e III. - Autoria: Ana Isabelle Santana de Araújo.
INDICAÇÃO: Nº. 138/2025: Indicando ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito 
Constitucional de Pombal-PB, a necessidade de através da Lei Municipal de autoria do Poder 
Executivo, instituir um programa de estágio a ser ofertado pelo Município aos estudantes dos 
níveis médio e superior que residam em Pombal-PB. - Autoria: Ana Isabelle Santana de Araújo.
OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 076/2025: Ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito 
Constitucional de Pombal-PB, enviando as Indicações Nº.s 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, e 
124/2025. - Autoria: Mesa Diretora.
OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 077/2025: Ao Exmº. Sr. Rogério Martins de Arruda, Secretário de 
trânsito do Município de Pombal, enviando as Indicações Nº.s 122 e 123/2025. - Autoria: Mesa 
Diretora.
OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 078/2025: Aos familiares do Senhor FRANCISCO PEREIRA 
MENDONÇA (Seu Chico), comunicando o deferimento do Requerimento Nº. 018/2025, que fez 
registrar nos anais desta Casa, Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do mesmo. - Autoria: 
Mesa Diretora.
OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 079/2025: Ao Ilmº. Sr. Dr. José Fábio Cardoso Siqueira Correia, 
comunicando a aprovação por unanimidade de votos da Moção de Congratulações e Aplausos 
Nº. 019/2025. - Autoria: Mesa Diretora.
OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 080/2025: Ao Ilmº. Sr. Francisco de Assis da Silva (Chicola), 
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comunicando a aprovação por unanimidade de votos da Moção de Congratulações e Aplausos 
Nº. 020/2025. - Autoria: Mesa Diretora.
OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 081/2025: Ao Exmº. Sr. João Azevedo Lins, Governador do Estado da 
Paraíba, enviando o Requerimento Nº. 017/2025, aprovado por unanimidade de votos. - Autoria: 
Mesa Diretora.
OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 082/2025: Ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito 
Constitucional de Pombal-PB, enviando os Projetos de Leis Nº.s 022, 023 e 026/2025, 
aprovados por unanimidade de votos. - Autoria: Mesa Diretora.

ORDEM DO DIA

ATA: Nº 015/2025 Atas das 15º e 16º Sessões Ordinárias. - Mesa Diretora.
PROJETO DE LEI : Nº. 030/2025 Denomina uma das ruas de nossa cidade "GILBERTO 

XAVIER DE ARAÚJO (GIL LEANDRO)". - Emanoel Telmo de Sousa.

PROJETO DE LEI : Nº. 031/2025 Denomina uma das ruas de nossa cidade "SILOEL LIMA 

CRUZ" e dá outras providências. - Jocélio Ferreira dos Santos.

PROJETO DE LEI : Nº. 032/2025 Denomina uma das ruas de nossa cidade " JERDY NOBREGA 

DE ARAÚJO". - Jorismar da Silva Cardoso.

PROJETO DE LEI : Nº. 035/2025 Denomina a arquibancada sombra do Estádio Municipal 

Francisco Vieira de "VALMIR PEREIRA DE MORAIS (caru)". - Paulo Romero Oliveira Freitas. 

TRIBUNA: O presidente iniciou a sessão ordinária e na sequência informou que que a sessão será 

realizada em dois turnos e que estão inscritos para usarem a tribuna livre os vereadores: Paulo 

Gomes Vieira, Jandilson Feitosa, Princesa, Romero, Fábio Queiroga, Emanuel, Telefaz, Ailton, João 

Filho, João Célio e Edno Dantas. Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador Paulo 

Gomes que saudou a todos, de início só gostaria de registrar como já vem sendo todos os anos, é 

feito esse projeto nas escolas da zona rural e zona urbana a distribuição de ovos de Páscoa, 

chegando a Semana Santa as escolas, a criançada, os alunos tem esse privilégio de receber o ovo de 

Páscoa que antigamente era um caso raro, uma criança carente, muitas vezes ter acesso ao ovo de 

Páscoa, teria que comprar e como as coisas estão caras, era um pouco difícil e irão receber, o 

município já adquiriu, já recebeu 5000 ovos de Páscoa, e vão distribuir para a criançada passar a 

semana feliz. Isso é muito importante. para administração e para as crianças do nosso município. 

Aqui, fazendo referência também ao asfalto que está sendo feito. Nós tivemos com o prefeito, com 

os secretários. lá na nova vida. próximo à rua que mora Princesa e Jocélio, que está sendo agraciada 

com esse grande projeto e a nova vida está de parabéns. Na sequência o presidente facultou a 

palavra Jandilson que saudou a todos, presidente primeiro quero trazer uma questão que hoje eu 

faço parte dos grupos dos doadores de sangue e estava vendo uma pequena dificuldade a questão 

do pessoal ir para Sousa fazer a doação de sangue porque estava a dificuldade a questão do carro, 

eu acho que a secretaria devia ver essa questão que é um ato de amor, de coragem, você doar 

sangue e não ter um carro pra levar. Quem tem condições, tudo bem, freta um carro, peça os 

amigos e leva, agora quem não tem. Então tá com essa dificuldade. Hoje foi muito muita discussão 

no grupo com isso, por falta de carro. Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador 

Romero que saudou a todos, olha só eu quero começar a minha fala. Recebi aqui um convite da 

audiência pública que vai acontecer amanhã, dia 01/04, às duas horas da tarde lá no Solar das 

Oiticicas é ali naquela naquele plenário, nós teremos a presença nessa audiência pública de Ludmila 

Santos que faz parte do chefe de Núcleo da Proteção de Animal Doméstico da Secretaria do Estado 

da Paraíba, Ludmila é o meu contato lá na Secretaria de Saúde Também teremos a presença de 

Fabíola Rezende ela é gerente de políticas da causa animal da Paraíba foi candidata a vereadora 

muito bem votada em João Pessoa uma pessoa que entende bastante sobre causa animal. Então 

essas duas pessoas estarão aqui amanhã para essa audiência pouca promovido pela prefeitura e 
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quero de antemão já dizer a todos que eu sou bem verdadeiro, Janice Estarei amanhã na audiência 

porque é uma causa um tema que eu sempre defendi nessa casa desde 2017. Já entrei em contato 

com as meninas, para recepcioná-las que elas fazem parte do governo do Estado e a gente tem um 

conhecimento. Já. Falei também com as ONGs, tanto as ONGs quatro patas, que é a maior, como 

os demais protetores da casa animal jovens para participar também dessa audiência. Eu vi aqui que a 

audiência pretende promover, explicar aqui para todos entenderem a implementação de uma unidade 

de vigilância de zoonoses. Pelo que eu entendi aqui no convite. Essa é a proposta. Uma das 

propostas, que a prefeitura irá dar, mas nós iremos lá falar sobre o assunto, essas pessoas que vêm 

do Estado são bastante capacitadas, elas sabem do que fala. Vamos ouvir as propostas da prefeitura 

e eu estarei lá como como representante. Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador 

Fábio Queiroga que saudou a todos, vou entrar aqui no assunto que alguns vereadores na minha 

bancária já falou, é o compromisso que o novo gestor Galego da Gavel tem com os alunos do nosso 

município de Pombal, e na zona rural dessa vez Paulinho o pessoal da zona rural vai receber o de 

Páscoa da Cacau Show produto de qualidade, de um produto que todo mundo, toda criança quer ter 

na Páscoa e hoje a gente no final de semana chega um caminhão cheio de cacau show. Em relação 

ao Nova Vida vai ser um benefício muito grande, isso é um compromisso que o Galego, tem na 

nossa equipe da prefeitura certo. Estive presente na farmácia básica, mostrando a novas instalações 

da farmácia básica, farmácia básica ampla, grande, toda climatizada, os funcionários muito alegre 

por ter a farmácia toda climatizada, todo no ar-condicionado, com muita medicação e vai chegar 

muito mais. Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador Emanuel Telmo, que saudou a 

todos, eu vejo hoje uma Câmara perfeita, uma Câmara toda preparada, educada, uma Câmara 

afinada com os problemas da sociedade em trazer benefícios e melhorias ao nosso povo, falar um 

pouco dos meus trabalhos, de minhas andadas. No último sábado, eu recebi um convite de um 

aniversário na casa do seu Pedro Soares lá no sítio Curupati é que fica na divisa entre Pombal São 

Domingos. Estive lá presente com o doutor Paulo Fragoso com o seu ex-vice-prefeito Ralinho com 

todos que me chamaram nesse momento um momento de muita alegria em que a gente festejou o 

aniversário de Lauane Parabéns Lauane foi uma grande festa muito churrasco, muita gente, muito 

abraço. Também estive junto com a comitiva que veio da cidade de São Domingos Prefeita Adailsa, 

Gilmar, Naldo Fernandes, a ex-vice-prefeita Marina pessoas que estiveram junto com a gente, um 

momento de confraternização de amizade em comemorar esse anime- esse aniversário na casa do 

seu Pedro Soares Muito Obrigado seu Pedro Soares estava lá excelente o almoço Só tenho 

agradecer a todos vocês Também Posteriormente, no domingo estive presente na missa de 30 dias 

diante da morte de Altair Queiroga. Logo após no mesmo domingo, agora o último, estive na minha 

comunidade de Santa Maria. Visitei várias residências, dentre elas na casa de Luizinho, meu primo. 

Visitei também a casa de Célia, George, Chico, de São José ,Josias, Maria do Socorro, Marreirinho 

e sua esposa, Andréia, Abel, que é o presidente da associação, foi muito bom e nesse momento na 

Santa Maria estivem Logo observando os trabalhos da passagem molhada já bem pronta já para 

receber chuva se vier que com certeza virá para diminuir os transtornos, diminuir o aquele caso do 

inverno de ilhar aquela comunidade e essa passagem molhada vem trazer uma redenção a esses 

caminhos para o pessoal se locomover se locomover muito bem. E diante dessa visita também visitei 

a casa de meu amigo, meu primo Isaac e Sônia na casa de Isaac foi onde eu parei. Passei a tarde 

toda lá, almocei mais eles. Quero agradecer também a seu Antônio Leandro a netinha a Sandra a 

todos vocês Muito obrigado Isaac Foi um almoço maravilhoso também um arrozinho na graxa com 

galinha. Quero puxar um assunto que já falei aqui por algumas vezes até revoltando essa minha essa 

situação a entrada do sítio Almas está virando um lixão. Tá saindo gente daqui de Pombal, material 

de oficina. muito lixo. E joga naquela entrada. Eu sou o proprietário vizinho ali que a esse lixo passa 

para as propriedades, o gado come e dá prejuízo. Eu já tenho algumas informações, estou 

fiscalizando. Isso é um crime ambiental cidadão, você que está fazendo isso, bota em sua cabeça é 
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um crime ambiental. Isso não podemos suportar isso a pessoa sair de uma cidade e jogar e também 

alguns moradores também. Tem até umas indicações de alguns vereadores que eu também entrei em 

louco naquela situação sobre o lixo rural. A gente tem essa indicação. Teve uma aceitação de pronto 

do nosso prefeito. Ele está olhando com carinho essa reivindicação da gente, mas essa situação é um 

crime ambiental. Eu estou investigando e me aguarde cidadão. Já sei seu nome, irei olhar dentro do 

seu olho e conversar com você. Eu não quero levar você à justiça logo logo mais você vai cumprir 

pena. Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador Ailton que saudou a todos, essa 

questão que os vereadores sempre o debatem aqui nessa tribuna essa questão do lixo. É uma 

questão. que já está se tornando uma discussão um pouco chata. porque não existe nenhuma cidade 

do porte de Pombal que tenha uma equipe, uma frota para coletar o lixo como o Pombal tem. Nem 

cidade como Caicó, nem cidade como Patos, nem cidade como Souza Pombal tem uma frota nova, 

uma equipe de bons funcionários. Agora. O que nós não temos aqui são colaboradores, moradores, 

não custa nada. não custa nada. guardar o seu lixo e esperar o caminhão passar e depositar no carro 

do lixo. Aí ficam jogando nas estradas. Qualquer um vereador que trafegar em qualquer uma estrada 

rural como eu trafego João Leite Filho trafega Paulo Tecido trafega todos encontra carros de lixos. 

na região de Várzea comprida, então não só tem um.de lixo, tem mais de um vereador. Tem mais de 

um. Agora isso era para botar pelo menos lá uma fotografia bem grande, com a cara de um porco 

bem grande. com dizeres. Olha a cara de quem joga lixo aqui para ver se inibia e o cara se tocava e 

não jogava lixo. no loca no local inadequado. Isso é feio. Isso é falta de educação, de civilidade 

certo. Agora se a cidade não tivesse uma frota como Pombal, tem Pombal, tem uma frota de seis 

caminhões novos e com os bons profissionais que recolhem o lixo todos os dias. Vocês são 

testemunhas disso, então não há motivos para eles jogarem lixo nas estradas vicinais. Isso é para 

atrapalhar o serviço público. Isso é para deixar mais feio a cidade. Então o poder público precisa 

tomar uma providência precisa identificar e punir João Leite Filho. Isso não pode ficar aqui, mas 

isso é coisa bem de brasileiro Eu estava sentado ali agora e recebi uma mensagem. que três cidades 

brasileiras já detectou que o programa Pé de meia. que veio para contribuir para o aluno que tem 

vontade de estudar e merece tem três cidades que já têm mais matriculados no programa Pé de meia 

do que alunos matriculados na escola. Minha gente, quem está fazendo isso é para estar na cadeia. É 

para estar na cadeia, não é para estar solto, não porque está atrapalhando a vida de quem quer 

estudar, de quem tem vontade de estudar e vontade de vencer na vida. Porque. Eu conheço 

estudantes que recebem o pé de meia, que realmente faz uso do pé de meia para estudar. Agora. 

uma cidade se passar para isso. com permissão de algum secretário com permissão de alguém que 

está lá diante da tela e permite isso. Isso é um absurdo. A Polícia Federal precisa entrar nessa 

história e punir com rigor. com rigor, porque isso não pode acontecer, mas tá acontecendo. Já três 

cidades já foram identificadas que tem mais gente recebendo o pé de medo que matricular nas 

escolas. Então Senhor presidente é essa tristeza. que de vez em quando a gente tem no nosso país. 

Porque me parece que o mal está quase vencendo bem. Parece que o mal já está quase sendo 

maioria. E quando você fala em praticar o bem, fazer a coisa correta. começam ali a olhar com olhos 

tortos, como se o errado fosse você. Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador João 

Leite Filho que saudou a todos. Vou começar logo com a questão lá do asfalto Nova Vida, uma 

obra que está sendo em destaque em todo o município de Pombal um bairro que ainda precisa muito 

de infraestrutura, mas que está sendo agraciada com esse grande presente. Essa grande conquista de 

três ruas asfaltadas São as ruas Francinaldo Gomes, que é 2635 metros quadrados Rua Manuel 

Ferreira Calado 2523 metros quadrados e a Rua Teresa Cristina Freire 2989 metros quadrados essa 

reivindicação a gente tinha trazido essa casa desde 14/06/2023, onde eu estive lá na localidade, 

fazendo essa reivindicação está em nossas redes sociais em nosso Instagram. Recobramos em 2024. 

Lá já tinha um contrato antigo está sendo realizado pela Codevas. Foi um contrato junto à Codevas 

recurso do senador do meu partido que eu tenho a honra o senador veneziano Vital do Rego, que 
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destinou 1500000 BRL para essa importante obra aqui do município de Pombal e eu vamos 

parabenizar alguns vereadores. que aqui estão e que citaram desde o início no nome do senador 

desde o vereador Jocélio, que citou na sua gravação. Eu acompanhei muito bem o vereador Jocélio 

agradecendo a gente tem que ter essa humildade. Vereador Emanuel Telmo também aqui veio 

agradecer na tribuna no dia de hoje e o vereador Ailton Melo também veio agradecer. Nós temos 

que agradecer a quem destina o recurso. Teve um projeto inicial teve da antiga gestão foi aprovado, 

foi de interesse da bancada e do senador veneziano. A gente tem muito agradecer e trazer mais 

benefícios. Não é a primeira que o senador está trazendo pra Pombal. Além dessa obra dessas três 

ruas de asfalto que Veneziano está trazendo para Pombal. Nós já temos recursos garantidos de dois 

praças públicas, uma lá para o distrito de Gameleira, um lá pro pra comunidade rural de Umari foi 

reivindicação nossa também para que destinasse recursos para a construção dessas dois praças, né? 

Além disso, tem já destinado e vai iniciar a perfuração dos poços amanhã um no Distrito de Várzea 

compre dos Leite, outro lá na comunidade rural de Lagoa do Pobre, no valor de 200000 BRL poços 

completo com a energia solar, caixa. tudo completinho através da Associação Comunitária Rural do 

Sítio Lagoa do Poldro, na qual esse recurso veio para a Codevas e a Codevas está realizando essa 

obra iniciando amanhã grandes conquistas que está vindo através de emendas parlamentares, 

reivindicações nossas complemento dos vereadores, tanto de oposição como situação. Aqui nós 

estamos se unindo, buscando sempre conquistar, independente de quem traga, mas está todo mundo 

somando, buscando o melhor para a nossa terra. Isso é muito importante e vamos continuar a 

buscar. Senhores vereadores me trago outro assunto aqui que me traz um pouco de preocupação. É 

a questão que já foi citado várias vezes nas emissoras de rádio, mas depois daquilo já outras pessoas 

vieram me procurar, principalmente os usuários do SUS. A questão da falta de medicação, né? Está 

nos preocupando porque muitos lá usam medicação de uso psicotrópico, certo Que é um uso 

contínuo. necessário estava me dizendo aqui que está faltando Levosine 25 miligrama. e o 

Clonazepam dois miligrama. Certo. Várias pessoas já vão me citar se está tendo esse aqui 

citopalopram está tendo esses dois está em falta. A gente sabe que tem os processos burocráticos, 

que é os processos licitatório, mas nós também temos o conhecimento um pouco do que é um 

processo licitatório e quando a empresa não cumpre com o contrato, a própria lei. dá o direito de 

chamar a segunda colocada. Se a segunda não cumprir, se chama a terceira. Se a terceira não 

chamar, pode abrir um novo processo licitatório. Na segunda, se for falho novamente na terceira, a 

licitação pode contratar diretamente. Nós temos várias ferramentas para solucionar esse problema 

da licitação. Está na hora da gente dizer que o problema está na licitação, está no planejamento, na 

organização e na execução. Não tem, não tá chegando os ovos da Páscoa Cacau show foi 

necessário licitar, não vem do é eu quero o ovo da Páscoa e vem não é um processo licitatório, não 

foi feito. Tá de parabéns cacau show ovo da Páscoa a todos os alunos de Pombal parabeniza a 

gestão parabeniza a Secretária da Educação a todos os alunos. Agora na medicação, nós estamos 

deixando a falhar. nós temos que ser realistas. Um processo licitatório para contratar Wesley 

Safadão de 1000000 foi feito rápido. Eu sou favorável. Quem vai estar primeiro lá em Wesley 

Safadão sou eu tem que ter festa mesmo tem esse negócio não, porque se eu quero 1000000 não 

tivesse 10000000 para contratar aviões, o Wesley e outras bandas famosas era para contratar agora 

a medicação não podemos, não poderemos deixar faltar e vamos deixar de colocar desculpas em 

processo licitatório em licitação. Isso aí já está ultrapassado. Muito obrigado que Deus nos abençoe. 

Na sequência o presidente apresentou a ordem do dia que constou: ATA: Nº 015/2025 Atas das 15º 

e 16º Sessões Ordinárias. - Mesa Diretora. A qual foi aprovado por unanimidade de votos. 

PROJETO DE LEI : Nº. 030/2025 Denomina uma das ruas de nossa cidade "GILBERTO 

XAVIER DE ARAÚJO (GIL LEANDRO)". - Emanoel Telmo de Sousa. A qual foi aprovado por 

unanimidade de votos. PROJETO DE LEI : Nº. 031/2025 Denomina uma das ruas de nossa 

cidade "SILOEL LIMA CRUZ" e dá outras providências. - Jocélio Ferreira dos Santos. A qual foi 
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aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI : Nº. 032/2025 Denomina uma das ruas 

de nossa cidade " JERDY NOBREGA DE ARAÚJO". - Jorismar da Silva Cardoso. A qual foi 

aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI : Nº. 035/2025 Denomina a arquibancada 

sombra do Estádio Municipal Francisco Vieira de "VALMIR PEREIRA DE MORAIS (caru)". -

Paulo Romero Oliveira Freitas. A qual foi aprovado por unanimidade de votos. Na sequência o 

presidente encerrou a sessão e marcou uma outra para o dia 01 de abril no horário regimental e para 

constar eu Taise de Sousa Mascena Gadelha, lavrei a presente ata que ao final será assinada por 

mim e pela mesa diretora desta casa de leis.

EDNO DANTAS PEREIRA

Presidente

EMANOEL TELMO DE SOUSA

Vice-presidente

ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO

1º Secretário

GILBERTO ISMAEL LACERDA

2º Secretário
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